



# Откровенный разговор



В студгородке прошла встреча учащейся молодежи с представителями исполнительной и судебной власти, а также духовенства. На вопросы студентов ответили глава Московского района Владимир Коровин, прокурор района Вадим Непряхин и протоиерей Ново-Девичьего монастыря отец Евгений.

территорию. И если безопасность студентов на территории городка организована на хорошем уровне, то за его пределами их еще подстерегает немало опасностей, поэтому следует быть внимательными и самим не провоцировать преступников. Об этом и шел разговор на встрече.

Но сначала глава администрации

В. Непряхин. Сегодня уже многое сделано для безопасности жизни в районе. Например, в Парке Победы организовано постоянное патрулирование, работает опорный пункт, ведется видеонаблюдение всей территории. И на Московской площади у фонтанного комплекса также проводятся мероприятия по безопасности. Однако напоминать о безопасности все-таки приходится. Для студентов выпущена и распространена памятка о безопасном поведении, ведь многие из них, приехавшие из разных уголков России, порой не знают, как правильно вести себя в мегаполисе. А правила просты: не гулять в позднее время суток, обходить глухие места, не демонстрировать в метро и электричках дорогие вещи, чтобы не провоцировать преступника.

Отвечая на вопросы студентов, отец Евгений говорил о культуре, безопасности и о том, что...

лучше понять, чем жил наш народ на протяжении тысячи лет. Оно помогает сохранить себя лично, у верующих, как правило, хорошие, любящие семьи.

В своих вопросах, адресованных представителям власти, студенты касались трудоустройства, в том числе, как стать работником прокуратуры Московского района (ответ: один из путей – работа в прокуратуре на общественных началах), их интересовало, каковы должны быть основания для проверки документов милицией? (ответ: идет операция «Перехват»; угражданина неадекватное поведение, представляющее угрозу для общества и пр.), какова криминальная обстановка в районе (ответ: с прошлого года наблюдается снижение тяжких преступлений).

С интересом отнеслись студенты и к тому, что на территории их городка





Подобные встречи проходили и раньше, это подтверждалось тем, насколько хорошо знают гости положение дел в студенческом городке. Например, то, что он признан лучшим в России, в чем несомненная заслуга педагогов, воспитателей и самих студентов. А в этот раз, в связи с тем, что недавно начался учебный год, основное внимание было уделено вопросам безопасности жизни студентов, в особенности – первокурсников.

Студгородок – это уникальная территория. Сегодня здесь проживает восемь тысяч студентов из 23 вузов Санкт-Петербурга. Конечно, есть много желающих (в том числе правонарушителей), которые стремятся попасть на его

района В.В.Коровин рассказал о том, что в год молодежи сделано, чтобы жизнь молодых становилась насыщеннее, интереснее и чтобы у них всегда была возможность вести здоровый образ жизни. В этом году, например, открылся спорткомплекс на Московском шоссе и стадион - на Витебском проспекте. В парке Авиаторов зимой будет оборудован каток. А в следующем году в районе откроется новый плавательный бассейн. Глава района предложил студентам продолжать сотрудничество молодежи с властью, «ведь только вместе всегда можно найти возможность организовать жизнь интереснее и полнее».

На вопросах правопорядка подробно остановился прокурор

правила просты: не гулять в позднее время суток, обходить глухие места, не демонстрировать в метро и электричках дорогие вещи, чтобы не провоцировать преступника.

Отвечая на вопросы студентов, отец Евгений говорил о культуре, богопочитании и о том, что каждый начинающий взрослую жизнь должен определить для себя, нужна ли ему религия. По его мнению, христианство способно помочь молодому человеку

поведение, представляющее угрозу для общества и пр.), какова криминогенная обстановка в районе (ответ: с прошлого года наблюдается снижение тяжких преступлений).

С интересом отнеслись студенты и к тому, что на территории их городка планируется строительство часовни. И сами выдвинули предложение создать зону безопасности от студгородка до метро Парк Победы.

**Светлана ЗАДУЛИНА**

